
as lic¡,«,¡,. I

ai* Ft"
ESTADO DD CEARA “_

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA ' cg,
E-_ , EW'

ATA DA SESSAC DE EECEEIMENTD E ANALISE E IULCANIENTD Do DoCLiii×I“'i§i‹To DE
CEEDENCIAIPIENTC EELATIIID Ao Pnocssso DE CHAMADA PÚELICA NP CP-oo1/zozo - SESA.

De

ofimmz PEESTACAD DE sEEvIçoS PAPA EEALIEAE PEDCEDINIENTDS DE CDNSULTAS EM
ATENCAC ESPECIALIZADA E CIEUECIAS DE CATAEATA (PACDEMULSIPICACAD CoIvI IMPLANTE DE
LENTE INTRADCDLAE DDEPIAVEL), CDM PRECDS DE ACoI=IDo Com A TAEELA SICTAP - SISTEMA DE
CERENCIAMENTD DA TAEELA DE PECCEDINIENTDS, MEDICANIENTCS E DPNI Do SISTEMA ÚNICD DE
SAÚDE - sus, DE EESPDNSAEILIDADE DA SECRETARIA DE SAÚDE.
Aos 31 (trinta e um] dias do mês de março do ano de 2020, às 11:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da
Portaria ng SBB/2019, de 19 de dezembro de 2019, assim composta: ALINE BRITO NOBRE -
Presidente e pelos Membros: PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA e WALLISON RABELO CRUZ,
juntamente com a Equipe Técnica da Secretaria de Saúde, designada através da Portaria ng
020/2020, de 27 de março de 2020, assim composta: Sra. Anne Beatriz Chaves Oliveira,
Coordenadora de Controle, Avaliação, Regulação e Auditoria, inscrita no CPF sob o ng 007.822.273-76.
Sr. jorge Maryon Cavalcante Guimarães, Agente Administrativo, inscrito no CPF sob o ng 971.619.423-
-'-IB; Sra. Maria Clesineide Brito Silva ‹- Agente Administrativo, inscrita no CPF sob ng 921.127.733-72, a
fim de dar sequéncia aos procedimentos da CHAMADA PÚBLICA Ng CP«›OO1/2020 - SESA. Dando
inicio aos trabalhos, e, estando a Comissão de Licitação já de posse de uma nova certidão encaminhada
pela empresa LPM SERVIÇOS DE TERCEIRIZAÇAO LTDA - EPP, inscrita no CN P] sob o ng
33.598.476/0001-25, sendo esta entregue tempestivamente, de acordo com o item 5.7 do Edital, foi
realizada por parte da Comissão de Licitação juntamente com a Equipe Técnica da SESA uma nova
análise e julgamento da documentação exigida para credenciamento, tendo em vista o não
atendimento ao item 5.1.6 do Edital - DA REGULARIDADE FISCAL - Certidão Negativa de Débitos com
os Tributos Municipais, haja vista que a certidão apresentada se encontrava vencida. Concluída a
análise de toda a documentação, e, em sendo constatado o comum entendimento entre a Comissão de
Licitação e a Equipe Técnica da SESA, a Sra Presidente em proferiu julgamento proclamando de "viva
voz" CREDENCIADA A empresa LPM SEIWICDS DE TERCEIEIEACAD LTDA - EPP. Por fim, A SPA.
Presidente informou que o resultado será publicado nos seguintes meios de divulgação: Diário Oficial
da União - DOU, Diário Oficial do Estado - DOE, Diário Oficial dos Municipios do Ceará - DOM, jornal de
Grande Circulação e portal do TCE, e, ainda, que o processo será encaminhado ã Secretaria da Saúde
para celebração do TERMO DE CREDENCIAMENTO entre a Prefeitura Municipal de Morada Nova.
através da Secretaria de Saúde - SESA e a empresa credenciada LPM SERVIÇOS DE TERCEIRIZAÇAO
LTDA - EPP. Nada mais havendo a tratar, Eu, WALLISON RABELO CRUZ, ao secretariar os trabalhos,
lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, serã
assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelo representante legal da licitante. Deu-se então.
por encerrada, a presente sessão pública, às 11:45h (horário local).
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